CyMMa yrnoB TpeyronbHUKa

PeweHue 3apay



Llenun ypoka.

1. BBECTU NOHATNE OCTPOYIrofbHOIO,
NPAMOYTrOfnbHOr0, TYMOYrofbHOro
TPEeYrosibHMKOB

2. CoBeplLUeHCTBOBATb HaBbIKA
pelleHnsa 3agad Ha NpUMeHeHne
TEOPEMbI O CYMME YITIOB
TPEeyronbHuKa



TynoyronbHbIN TPeYronbHUK

Ecnn ognH 13 yrnoB TpeyronbHMKa
TYNOW, TO TPEYrofibHNUK Ha3bIBAETCH
TYNOYrOSIbHbIM.

A




[IpaAMOYronbHLIN TPEYIroNbHUK

Ecnu ogvH 13 yrnoB TpeyronbHMKa
NPSAMON, TO TPEYronbHUK Ha3bIBAETCS
MPAMOYTOMNbHbIM.

A




CTopoHa TpeyronbHuKa, nexalias npoTus
NMPSAMOro yriia Ha3blBaeTCA rMNoTEeHY30MU,
a [IBe Jpyrve HasblBalOTCA KaTeTaMu.

FHMNOTEHY3A




OCTpoyronbHbIN TPEYroNbHUK

Ecnn Bce Tpu yrna TpeyronbHuKa
OCTpbl€, TO TPEYIroNbHUK Ha3blBAETCS
OCTPOYrOSibHbIM. A




CnegcrtBue U3 TeOpeMbI O
CYMMe YrroB TPEeYroribHuKa.

[1okaxute, 4YTO TPEeyronbHUK UMEET
XOTS Obl ABa OCTpPbIX yrna.



HanaguTre:




HanaguTre:




BbinonHuTe TecCT

1. B TpeyronebHmnke ABC yron A
paseH 90° npu atom apyrue asa
yrna:

a) OOVH OCTPbLIN, OPYron MOXET
ObITb NPSAMBIM UIN TYMbIM;

0) oba ocTpblE;

B) MOTyT ObITb Kak OCTPbIMU, TaK W
TYNbIMU UAN MPAMBIMA



2. B TpeyronbHmnke ABC yron B —
TYNOW, Npu 3TOM Apyrue aBa
yrrna moryT ObITb...

a) TONbKO OCTPbIMMU;
0) oCTpPbIMU U TYNbIMW;
B) OCTPbIMU N NPAMbIMMW.



3. B TynoyronbHom
TpeyrosicHMKe MoryT ObITb:

a) NPAMOUN N OCTPbIN YIhbl;
0) Tynon u NPsAMOW yrnbl;
B) TYNOW U OCTPbIN YIIbl.



4. B oCTpOyronbHOM
TpeyrosfibHMKe MoryT ObITb:

a) BCe YIMbl OCTPLIE;
0) ogauH yron Tynowu;
B) OAWH NPAMON yron.



5. B npamoyronbHOM
TpeyronbHUKe MOoryT ObITh:

a) NPAMON N TYMOW YInbl;
0) ABa NpsAMbIX yrna;
B) OBa OCTpPbIX yrna.



